

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 武汉版 | 第781期 | 2025年1月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发行后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 50 种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》在中国出版发行。隔年 1 月，

《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。



据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇

《转法轮》给我和身边人带来的变化

【明慧网】2003 年，我上大学时得了病，之后的十年间我被各种病折磨，身心疲惫，一度抑郁。我出入各大医院，服用各种药物，做各种治疗。也走访了一些周易算卦和算命的人，我还在枕头底下备了一把刀用来驱除噩梦，病魔陪我走了整个八年的本硕学习。

2013 年，我听说《转法轮》这本书可以祛病健身。在家人的帮助下，我走上了法轮大法修炼，每天跟家人一起学一个多小时《转法轮》，然后炼功。仅仅五天的时间，我身上的疾病就象被推出来，或者是一个个被拽出去一样，一下子我就无病一身轻了。摆脱了多年的药罐子，我枕头底下那把刀也正式进了厨房。我从一个病秧子终于变成了一个充满活力的年轻人。

我母亲曾得过子宫肌瘤，当时出血挺严重，医院说必须做手术。



结果我母亲学法轮功后，血止住了，肚子不疼了，就连膝盖痛的老毛病也好了。一直到今天，我母亲也身体健康，没有吃过任何药。

我婆婆得了很严重的颈动脉闭塞，成天头晕昏沉，还有低血糖等多种毛病。来。我跟她讲大法祛病健身的效果，她虽然说自己眼睛看不清，但还是跟我一起拿起了《转法轮》，也能读下来了。慢慢的她晕昏沉消失了，出门在外发作过低血糖，她及时念“法轮大法好，

真善忍好”。之后，低血糖症状就消失了。读《转法轮》一段时间后，眼睛看东西也清晰多了。

大法师父不要我们一分一毫，还把《转法轮》这本宝书送给我们，给予了我们太多太多。大家在大法福泽中身心健康，省掉了医药费；努力按照真善忍的标准要求自己，心性境界也得到了升华。

三十年前，《转法轮》正式发表，给很多人带来身心健康；今天这本书传遍世界各地，给更多的人带来福祉。每天捧起《转法轮》读书的人数也超过了一亿人。希望众生们停下手里的忙碌、放下手机，看一看《转法轮》这本旷世奇书，您得到的福祉远不止身体健康、家庭幸福！更能体悟到生命的意义！◇

文：中国大陆大法弟子 圣善

2024年下半年武汉市法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】根据明慧网的报道，二零二四年下半年获知，武汉市法轮功学员共有 61 人次遭到中共各种不同形式的迫害，其中：1 人含冤离世；3 人被非法判刑；10 人被非法关在看守所，同时被构陷到检察院、法院；19 人（21 人次）遭绑架，5 人被关看守所（其中一人被关在安康医院），6 人被非法拘留，9 人被关洗脑班；6 人遭骚扰迫害。

下面选取部份法轮功学员被迫害实例，曝光二零二四年下半年中共对武汉市法轮功学员的迫害。同时，录取二零二四年曝光的武汉市参与迫害的人员遭恶报的事例。

一人含冤离世

武汉市法轮功学员李春连被精神病院迫害八个月中含冤离世。

二零二二年六月十六日，武汉法轮功学员李春连、陈俊、田化珍、张娇娥、邱咏枝等五人在法轮功学员陈俊的家中被江夏区纸坊派出所警察绑架。三位老年法轮功学员被非法关押到武汉市第一看守所，李春连、陈俊被劫持到武汉市万济精神病院迫害。二零二二年十月初，家属去万济精神病院探望李春连时，发现他人很消瘦，已经不认识家人了。家属强烈要求放人，万济精神病院推给纸坊派出所，派出所的黎姓警察说再过一周，等中共“两会”结束后才放人。后经家人营救，李春连在被精神病院迫害了八个月后，于二零二三年四月八日被家人接回家。

二零二四年十一月十一日，李春连突然离世。李春连在被绑架之前身体非常健康，他的离世与万济精神病院对他进行的药物迫害有直接关系。

三人遭非法判刑

迫害案例：

1、七旬法轮功学员李艳霞被非法判刑八年

武汉市蔡甸区七十多岁的法轮

功学员李艳霞，二零二四年四月三日在武汉武昌区宝通寺讲真相时被人诬告，被绑架、非法关押在到武汉市第一看守所。二零二四年底，李艳霞被非法判刑八年。

李艳霞，女，蔡甸区跃进桥工商所干部。曾在二零一二年七月七日被蔡甸街派出所警察绑架，被非法判刑三年，后被劫持到武汉女子监狱迫害。二零二一年元月，被劫持到洗脑班迫害。

2、遭精神病院迫害致残后陈俊又被枉判七年半

武汉市江夏区 54 岁的法轮功学员陈俊先生，家住江夏区纸坊镇明熙小学旁，二零二二年六月十六日被闯入家中的警察绑架，被劫持到万济精神病院关押，遭药物迫害，导致出现心脏病，被迫安了支架。二零二四年九月二十五日，武汉市洪山区法院非法庭审陈俊，对他非法判刑七年半。

二零二二年六月十六日，江夏区纸坊派出所警察突然闯入陈俊的家，绑架了在场的陈俊和四位法轮功学员李春连、田化珍、张娇娥、邱咏枝等五人，并非法抄家。田化珍、张娇娥、邱咏枝等三位老年法轮功学员被非法关押到武汉市第一看守所，李春连、陈俊被警察劫持到武汉市万济精神病院迫害。二零二二年七月二十二日，五位法轮功学员遭江夏区检察院非法批捕。九月底，江夏区检察院将五人案子转到洪山区检察院。约于十一月，洪山区检察院将五位法轮功学员构陷到洪山区法院。

约在二零二二年七月底，纸坊派出所黎姓警察给李春连、陈俊办理了取保候审的手续，但却不放人。家属多次要求放人，黎姓警察说上面不让放，家属可以经常去万济精神病院探望。据悉，警察是收取费用后才允许家人去精神病院看望他们。

家人去精神病院探视时，发现

陈俊经常昏厥，身体消瘦无力。后经家人营救，陈俊于二零二三年四月八日回家。陈俊回家后又突发晕厥，送医院抢救后，心脏安装了支架。陈俊修炼法轮功多年，被绑架前他的身体非常健康。

洪山区法院于二零二四年九月二十五日非法庭审陈俊，家人请了律师作无罪辩护。陈俊被非法判刑七年半。

3、谢明光在利川市被非法判刑三年

武汉市 64 岁的法轮功学员谢明光，二零二四年二月八日在利川市被绑架，被非法关押在利川市看守所，二零二四年八月二十二日谢明光在利川市法院被非法开庭，检察官胡家柳，法官龚秀娟，法官助理魏艳丽参与庭审。二零二四年十月十六日家属收到法院的判决书，谢明光被利川市法院非法判刑三年。谢明光与家属上诉到恩施州中级法院。

十人被关看守所并构陷到检察院、法院面临非法判刑

1、70 岁的法轮功女学员柳桂花，被绑架到武汉市第一看守所。

2、法轮功学员张思峰二零二四十一月十二日被非法开庭。

3、武汉市汉阳区法轮功学员习国秀，二零二四年十一月十九日被汉阳区法院非法开庭。

4、武汉市新洲区法轮功学员祝春梅，于二零二四年十二月二十四日在新洲区法院被非法开庭。

5、武汉市武昌区法轮功学员漆玲，被构陷到洪山区法院。

6、朱慧敏，汉阳法院原定二零二四年十二月十三日，后改为二零二五年一月三日上午非法开庭。

7、二零二四年底获知，武汉市武昌区法轮功学员李大云将于二零二五年一月九日上午 10 点 30 分在武昌区法院被非法开庭。

还有王小红、梁香姣、江全等三名法轮功学员被关在看守所。◇